

BOARD POLICY

TITLE: THE NAME OF THE COLLEGE

BOARD POLICY # 1100

The College has been named Umpqua Community College.

The name is the property of Umpqua Community College. No person shall, without the permission of the Board of Education or the College President as the Board's designee, use this name or the name(s) of other facilities of Umpqua Community College, or any abbreviation of them, to imply, indicate, or otherwise suggest that an organization, product, or services is connected or affiliated with, or is endorsed, favored, supported, or opposed by Umpqua Community College.

Umpqua Community College operates the following education centers:

- Apprenticeship Training Center
- Harold Woolley Adult Basic Education Center
- Truck Driving Center
- UCC South County Center

REFERENCE: ORS 341.415

RESPONSIBILITY:

The Board of Education is responsible for implementing and updating this policy.

NEXT REVIEW DATE: 2028-2029 DATE OF ADOPTION: 12/9/2020

DATE(S) OF REVISION:

DATE(S) OF PRIOR REVIEW: 3/9/2022